

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 30.07.2018

În ședința ordinară a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membri ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Bodîrlău Marian, Răcaru Florin și Brânzea Julieta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterile și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Păun Marian – șef-serviciu financiar-contabil.

Ședința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea .

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 30.07.2018 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 28.06.2018 și 02.07.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2018 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind retragerea orașului Mihăilești din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ILUMINAT PUBLIC EFICIENT" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică)
4. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia învățământ/sănătate și comisia juridică);
5. Diverse

Dl. președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 28.06.2018 și 02.07.2018; nefiind obiecțiuni, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă spre dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2018 .

Dl. Păun M – dă citire raportului de specialitate, într-o sinteză, precizând că veniturile secțiunii de funcționare sunt în sumă de 7.435.913,90 lei iar ale secțiunii de dezvoltare sunt în sumă de 2.949.260,17 lei; totodată arată că gradul de realizare al veniturilor este de 58,72%, gradul de realizare al veniturilor proprii fiind de 62,77%; menționează, de asemenea, că gradul de finanțare din venituri proprii este de 33,27% iar gradul de autofinanțare este de 28,57%. Indicatorii de sinteză privind realizarea cheltuielilor pentru trim. II al anului 2018 se prezintă astfel: ponderea secțiunii de funcționare este de 66,68% , reprezentând plăți în sumă de 5.639,45 mii lei iar ponderea secțiunii de dezvoltare este de 33,32%, plățile aferente acestei secțiuni fiind în sumă de 2.817,72 mii lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2018 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi privind retragerea orașului Mihăilești din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ILUMINAT PUBLIC EFICIENT", dl. primar arată că a fost primită o solicitare de la ADI Iluminat Public Eficient, pentru a fi de acord cu retragerea orașului Mihăilești din această entitate;

asa este prevazut in statut, si atunci cand aderă și atunci când se retrage un membru, este necesar acordul tuturor celorlalți membrii.

Dl. Dascălu F – orașul Mihăilești consider, probabil, că pot realiza ceva mai bun pe cont propriu.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbatarea proiectului de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții al Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra secretar – avem o solicitare de la Spital pentru transformarea conform anunțului dat de Ministerul Sănătății; este, de fapt, a treia oară când procedăm la transformarea acestui post.

Dl. Dascălu F. – la Spital sunt posturi care trebuie să aibă o anumită gradajie iar oamenii nu vin și ca să se ocupe aceste posturi trebuie să procedăm la transformarea lor.

Diverse

Dl. Dascălu F – s-au făcut numeroase sesizări de către APA SERVICE cu privire la faptul că în cartierul de romi, apa pluvială se scurge în rețeaua de apă menajeră; în felul acesta se distruge rețeaua.

Dl. Dumitrache C-tin – sunt unii care trag direct haznaua direct în rețea .

Dl. Severin – revine la subiectul gunoierului menajer și reciclabil de la blocuri; au apărut și niște anunțuri care se aplicau de fapt retroactive.

Dl. viceprimar – anunțurile au fost făcute la timp dar au fost rupte și ulterior au fost refăcute.

D-na Severin – vecinii s-au plans că gunoiul este răscolit de anumite persoane precum și de animale; în plus, când plouă nu se poate intra; de asemenea, arată că la blocul cu BCR, ANAF și Dragoș nu se aruncă gunoiul corespunzător; propune montarea de camera video în zonă.

Dl. Ivan I. - întreabă ce se întâmplă cu ridicarea câinilor fără stăpân; precizează că de la dânsul de acasă și până în centru la Malu-Spart sunt 70-80 de câini.

Dl. viceprimar – firma vine periodic dar au fost zile în care a prins doar un câine pentru că fug pe camp, în zăvoi și sunt greu de prins.

Dl. Marin M. – consider necesar să se facă o înștiințare scrisă din Partea Primăriei și a Consiliului Local către locatarii de la blocuri să se constituie în asociație de proprietari; aceste asociații funcționează potrivit unei legi și au anumite obligații;

D-na Oneață B – la mine la bloc există și nu ne ajută cu nimic; asociația angajează administrator, censor, președinte, se angajează niște cheltuieli iar aceștia ce să facă, să stea să urmărească fiecare locatar pentru a-l determina să își îndeplinească obligațiile.

Dl. primar – este în interesul nostrum să avem un partener de dialog.

Dl. Dascălu F. – la mine la bloc sunt 5 proprietari care locuiesc, restul apartamentelor sunt de vânzare; m-aș putea lipi de o asociație care există sau două blocuri se pot constitui într-o singură asociație; un locatar care are datorii la apă însușite prin semnătură; asociația fiind desființată nu ai cu cine discuta și ca atare nu poți să le oprești apa pentru că au contoarele în casă.

Dl. Marin M – să forțăm nota cu constituirea asociațiilor de proprietari; de asemenea, măsuri trebuie să luăm în târgul dominical; sunt comercianți cu care nu poți să discuți, te provoacă, trebuie să luăm măsuri coercitive prin aplicarea de sancțiuni contravenționale.

Dl. Marin M – în execuția bugetară apar 2 miliarde și ceva alocate prin proiect pentru comunitatea romă; eforturi se fac pentru a- disciplina pe cei din comunitate da rei continua să perturbe ordineași liniștea publică, fac scandal, petreceri etc; este necesar și la ei să se intervină cu măsuri legale.

Dl. primar – face o prezentare a stadiului proiectelor de investiții:

-s-a dat ordin de începere pentru execuția lucrărilor la străzi, primele sunt str. Florilor și str. 1 Mai; săpăturile încep de miercuri, ca soluție tehnică se va adapta pentru fiecare în parte în funcție de specific;

- avem două proiecte pe depuse în domeniul „sănătate”: construirea Spitalului prin Compania Națională de Investiții și reabilitare și dotare Ambulatoriu cu finanțare pe POR, AZXA 8.1 – ideea este că suma pentru dotări se ridică la 2,8 mil euro și trebuie suportată de către noi; partea bună este că suma este multianuală; va trebui să vin în consiliu pentru a vă cere acordul pentru a plăti multiannual sumele pentru dotări;

- S-a făcut recepția la Școala Malu-Spart;

- Școala veche și parcul se află în faza de precotactare prin programul SUERD;

- Va începe canalizarea pluvială – suntem în faza de achiziție a lucrării;

- În luna august vom termina cu obținerea avizelor pentru clădirea administrativă și extindere apă și canal;

- avem probleme cu târgul – am fost și la minister și am găsit înțelegere, ne-au asigurat că vom primi finanțare prin Compania Națională de Investiții;

Casa de cultură se află în faza procedură de achiziție „rest de execuție”, la Compania Națională de Investiții;

- La Malu-Spart se lucrează la alimentarea cu apă, aducțiunea e făcută, nu au început încă forajele; ținta este să avem apă în Malu-Spart.

- Iluminatul public începe în luna august cu montarea de lămpi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

-  
-  
-

Președinte de ședință,



Contrasemnează,  
Secretar,